

В театре, на эстраде

МНОГО интересно-го увидят зрители краевого центра в этом месяце в драматическом театре и на эстраде филармонии.

21 января в театре будет показана премьера пьесы лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Цветы живые», посвященная жизни бригад коммунистического труда. Спектакль ставит режиссер А. Шумилин, оформляет художник И. Лепаловский. Роль Владимира Ильича Ленина исполняет заслуженный артист республики М. Кузнецов. В спектакле также заняты артисты С. Субботин, А. Томас, Т. Беспрозованная, Б. Дымченко, К. Крупина и другие.

В конце января театр покажет еще одну премьеру — пьесу Нармиса «Остров Афродиты». Ее готовит главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Иванов, декорации художника Ф. Воротникова. Роли в спектакле исполняют народный артист РСФСР М. Никольский, заслуженные артисты республики Б. Данильченко, А. Зубарева, А. Бокова, артисты К. Македонский, Л. Борташева, З. Котельникова, Ф. Абакумов и другие.

программой выступят артисты на сцене филармонии. 9—10 января здесь покажет свое искусство цыганский молодежный ансамбль песни и пляски. 16 января с новым театрализованным обзором «Здравствуйте» выступят артисты Ставропольской краевой филармонии.

Ожидается концерт эстрадного коллектива Сочинской филармонии. Артист Московской государственной филармонии, лауреат Всероссийского конкурса чтецов Яков Смоленский выступит с литературной композицией «Евгений Онегин» по роману А. С. Пушкина.

Немало жителей краевого центра посещает лекции-концерты из цикла «Жизнь замечательных людей». В ближайшие дни они познакомятся с музыкальной повестью о жизни великого русского композитора М. П. Мусоргского. В лекции-концерте заняты артисты Московской и Ставропольской филармоний.

С разнообразной

А. ЯСТРЕБОВ.